
Si sente motivato/a a svolgere la sua professione?

79 risposte

Il clima della sua scuola è motivante, sereno e disteso?

79 risposte
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E' disponibile a partecipare a gruppi di lavoro o progetti?

79 risposte

L'Atto di Indirizzo del DS comunicato al Collegio dei Docenti è chiaro ed
efficace?
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I collaboratori del Dirigente Scolastico sono disponibili?

79 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:
Area 1 - PTOF, RAV, PdM, Rendicontazione Sociale ed Autovalutazione di
Istituto:
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Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:
Area 2 - Orientamento (in entrata ed uscita):

79 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:
Area 3 - Area alunni - Inclusione:
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Qual è il grado di soddisfazione per l'operato dell'Animatore Digitale

79 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per la piattaforma Google Meet:
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Qual è il grado di soddisfazione per la piattaforma Gotomeeting:

79 risposte

Qual è il grado di soddisfazione per l'operato del personale ATA
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Qual è il grado di soddisfazione per il rapporto con gli alunni:

79 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per il rapporto con i genitori:
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La modalità di comunicazione a distanza con i genitori (incontri
scuola/famiglia e ora di ricevimento tramite Meet) è produttiva e
collaborativa?

79 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per il rapporto con i colleghi
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A seguito dell’emergenza COVID-19, il Decreto Ministeriale n. 89 del 7
agosto 2020 ha stabilito le “Linee guida per la Didattica Digitale Integrata
(DDI); l'organizzazione tecnologica e didattica che l'istituto ha riprogettato
in tale contesto è efficace?

79 risposte

Durante le lezioni a distanza, effettuate da scuola, come giudica il servizio
di Rete messo a disposizione dall'istituto?

79 risposte
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L'impegno profuso dagli studenti durante le attività di Didattica a Distanza
è:

79 risposte

L'impegno profuso dagli studenti durante le attività in presenza è:
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Come reputa il servizio di assistenza specialistica

79 risposte

Come reputa il sevizio di sportello psicologico
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La comunicazione interna dell'Istituto è:

79 risposte

Le attività di aggiornamento e le modalità di erogazione sono state
rispondenti ai bisogni effettivi?
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I locali sono puliti?

79 risposte

Le regole sulla sicurezza sono rispettate

79 risposte
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QUALCHE CONSIGLIO

18 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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Un computer è un proiettore in ogni aula. Le comunicazioni devono essere più chiare e comprensibili ed inviate 
esclusivamente sul sito della scuola.

Migliorare la comunicazione ai docenti con circolari più chiare ed esplicicite in quanto quelle emanate durante 
l’anno, specialmente quelle sull’attività in presenza/DAD emanate dai vicari, sugli orari in special modo, spesso 
hanno dato adito ad ulteriori interpretazioni spesso dibattute tra colleghi, quando avrebbero, al contrario, dovuto 
chiarire e comunicare le disposizioni impartite dal DS. Anche la gestione delle disposizioni, in presenza nonostante 
la DAD delle proprie classi, e la turnazione delle supplenze, è stata gestita in modo improvvisato e poco scientifica 
ed organizzata, senza una garanzia sulla turnazione effettiva. Ho trovato sempre disponibile la DS all’ascolto delle 
mie istanze e ció l’ho molto apprezzato ed è un punto di forza dell’Istituto. 
Migliorare il servizio di rete messo a disposizione dall'Istituto.

Munire le aule di computer e proiettore. Le comunicazioni sono poco chiare e spesso inviate per mail e non nel sito 
della scuola.

Gradirei che fosse più semplice la modalità di accesso e fruizione dei 6 giorni di congedo per ferie nel corso 
dell'anno scolastico. Grazie.

Nessuno

computer e proiettore in tutte le aule

Per quanto riguarda i collaboratori del ds bisogna fare dei distinguo, due abbastanza disponibili, e una scorbutica e 
arrogante prepotente e poco propensa all'ascolto. Sono troppi. Questo ha spesso causato problemi generali di 
comunicazione. Inoltre, le comunicazioni, cioè le circolari, a volte non sono molto comprensibili.   
C'è poco spazio per coloro che volessero partecipare a progetti, spesso si decide tutto prima di comunicare all'intero 
corpo docente, privilegiando sempre i soliti noti. 
Un plauso al responsabile orario che non è citato nel questionario

B

TROPPE CIRCOLARI

Dedicare più tempo nella scrittura delle circolari che spesso devono essere interpretate. Bisognerebbe migliorare le 
comunicazioni fra le figure a diretto contatto con la DG, sembra quasi che fra di loro non si parlino, ognuno dice 
una cosa diversa dall'altro.
Come nota positiva un plauso alla dirigente per la costante e continua disponibilità ad ascoltare le richieste e ad 
affrontare personalmente i temi.
Anche il personale scolastico è stato sempre disponibile nei mie confronti.
Non si può dire la stessa cosa di una risorsa presente nell'ufficio personale.

Una migliore organizzazione delle aule disponibili per la dad, migliore utilizzo delle ore in compresenza

Organizzazione di gruppi di lavoro per favorire e diffondere nell'istituto le attività finalizzate al potenziamento della 
didattica per competenze

Poter dare a noi docenti una formazione non solo dal punto di vista sulla formazione della didattica,ma anche da un 
punto di vista educativo che va oltre il lavoro che c'è dietro uno studente, in modo da poter sempre interagire con 
loro e aiutandoli nei problemi della vita quotidiana e insegnandoli il rispetto per la generazione passate 

Dotare ciascuna classe di LIM e PC.

Sarebbe opportuno fornire ogni classe di computer e lim

maggior rispetto e disciplina
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